

参赛对象全部是青少年,是展示体坛新秀的舞台 省第十五届运动会今日开幕

本报绍兴10月17日电
记者 方海

10月18日下午3时,全省人民期待的浙江省第十五届运动会将在绍兴市柯桥区中国轻纺城体育中心开幕。17日上午,记者从新闻发布会上获悉,本届省运会开幕式时长70分钟,分文体表演及开幕式两部分。

作为省运会标志性的活动,本届开幕式突出“隆重、热烈、节俭、安全”,紧扣“激情省运,魅力绍兴”主题,既体现浙江风采、体育特点,又将展现绍兴地域特色、人文风采和

水城风貌,充分展示“更高、更快、更强”的体育精神和全民健身体育成果,呈现历史文化名城绍兴的人文内涵,展现钱塘儿女和谐奋进,共创“中国梦”的精神风貌。

文体表演由《钱江弄潮》、《古越雄风》、《兰亭醉墨》、《共舞和谐》等四个篇章构成,时间30分钟,参演单位22个,参演群众约6500人。开幕仪式共设运动员、裁判员入场,升国旗、奏唱国歌,领导致辞,场内火炬传递、点火等9项议程,加上尾声《追梦中国》,时长约40分钟。

据介绍,省委省政府主要领导将出席开幕式。浙江卫视、浙江之声两

家媒体对开幕式全程进行现场直播。目前,各环节工作已全部就绪。

本届省运会与往届不同,参赛对象全部是青少年,改变了往届省运会有大众体育部和行业体协参赛的模式,省运会完全成为青少年展示体育才能的舞台。

本届省运会共设21个大项、27个分项,710个小项、874枚金牌,比上一届省运会增加了53个小项和99枚金牌。省运会安排了11个赛区、31项次比赛,成立31个竞赛委员会,除帆船帆板在宁波象山、场地自行车在长兴训练基地举行外,其余各项项目的比赛均安排在

绍兴市本级和所辖区、县(市)举行,共有11个市代表团大约6000多名运动员参加比赛。自省运会第一个项目皮划艇于7月9日开赛以来,到10月12日为止已完成16项次比赛,产生392枚金牌。10月12日到28日闭幕期间还将进行游泳、田径等15个项目比赛,争夺482枚金牌。

省运会期间,除了多项赛事和开闭幕式以外,浙江体育文化展、浙江省群众体育先进表彰大会、最美浙江体育人座谈会等多项重大活动也受到群众广泛关注。闭幕式将于10月28日晚在绍兴大剧院举行。

节俭:省运会期间不举行欢迎宴会和答谢宴会,不组织旅游和相关观摩活动,不发放纪念品和礼品,不举行与运动会无关的其他活动。开幕式于白天举行,场面宏大不失节俭,不会利用高科技制造赚人眼球的噱头,不请影视明星,不放烟火。

点火:在14日下午省运会开幕式的首次彩排合练中,并没有安排主火炬点燃环节。火炬如何点燃?这也引发了大家的浓厚兴趣,经多方了解,开幕式总导演李少华介绍了两个细节。一是主火炬点燃将采用最简单朴实的手法,不会运用高科技成分。其次,仪式也具有绍兴古城特色,将奥运精神与全民健身相融合。

明星:本届省运会开幕式没有邀请一名专业演员,但并不意味着没有明星。据了解,奥运冠军、著名浙江籍游泳运动员孙杨和叶诗文将作为优秀运动员代表出现在开幕式上,而浙商代表马云和宋卫平也极有可能出席。

除此之外,参加点火仪式的火炬手也被组委会作为亮点保密至今,尚未公布。可以肯定的是,他们会是奥运冠军、全运冠军、金牌教练的杰出代表。

浙江乒乓球女团问鼎甲A冠军

本报讯 2014年中国乒乓球俱乐部甲A比赛(第二站)于10月13日至17日在湖南省怀化市体育中心举行。在10月17日下午结束的乒乓球团体决赛中,浙江女队以3比2战胜由国手刘铭和范思琦领军的山东鲁能队,第一次捧起了甲A联赛的冠军奖杯。

甲A联赛是全国乒乓球重要赛事之一,本次比赛参赛各队在经历重

庆第一站比赛后,各队成绩将带入第二站的赛事,排出全国乒乓球俱乐部甲A成绩名次,排在20名后的球队将降级为甲B,因此赛事受到了极大关注。国内的山东鲁能队、北京首钢队、八一队等乒乓球强省、强市均派出最强阵容参赛,同时,赛事还吸引了朝鲜、韩国、新加坡、日本、荷兰等的男、女各24支球队,242名运动员参加。



10月17日,浙江省第十五届运动会体育文化展在绍兴开幕。展会上设立了游戏平台,让参观者参与其中。
记者 潘良干 摄

数字省运会,剧透开幕式

本报绍兴10月17日电
记者 方海

四年一届的浙江省运动会,是一次体育盛会,也是一次文化盛会。在开幕式即将举行之际,本报记者为您梳理了一些数据,以便大家更好地了解省运会。

选手:本届省运会,十一个市代表团大约6000多名运动员参加比赛。运动员参赛所有年龄必须符合两个条件,一是要符合身份证年龄,二是要符合骨龄,骨龄超过身份证年龄1年以上者,按照骨龄参赛。另外,比赛将以身份证、注册证和指纹确定运动员的身份。

观赛:本届省运会所有比赛均向群众免费开放。在已结束的16个大项比赛中,现场观众达到20万余人,观众热情高涨,现场秩序良好。

志愿服务:本届省运会所有志愿者由组委会向社会公开招募,在报名的3459名志愿者中,通过层层

筛选最终确定1500名,这些志愿者主要来自绍兴高校和社会其他行业。截至目前,已有432名志愿者

参与志愿服务,累计服务时间超过1.2万小时。这些志愿者也成为了省运会赛场上靓丽的风景。



10月17日,省第十五届运动会武术比赛在绍兴柯桥体育馆举行。当天下午进行的是男子甲、乙组和女子甲、乙组的南棍比赛。
记者 潘良干 摄

“智慧天网”护省运

本报绍兴10月17日电
记者 周智敏

第十五届省运会开幕式将于10月18日在绍兴市柯桥区中国轻纺城体育中心体育场举行。为确保此次盛会安全顺利进行,绍兴市警方布设“智慧天网”,首次推出无人机监控,建成智能化视频监控和交通系统,确保盛会万无一失。

“我们在主场馆及周边地区,增设了无人机监控一台,实现了视频监控全覆盖。”绍兴警方负责人告诉记者。无人机能在空中实时拍到现场的主要安保活动图像,传回地面给现场指挥部提供可视化视频,通过与地面警力、技术、装备配合,可达到监视范围广、侦察手段多样、警力部署更完善、取证方式多样、行动

执行能力更强、更周密的目的。与此同时,绍兴警方重点加强柯桥主城区动态视频监控系统,布下“智慧天网”,把目前国内最先进的技术和设备应用于这个系统中,对容易发案的治安重点部位,人员集聚的公共活动场所,村际、镇际、城际、区际等四际交界处,政治、经济、文化等场所等重点治安区域,开展智能化监控。

此外,绍兴警方在柯桥区核心城区90平方公里范围内建成了“智能交通系统”,将交通指挥管控、交通违法监控、违停抓拍、交通信号控制、交通视频监控、道路交通诱导、停车诱导、交通流量采集业务科学整合,有机纳入一体。该系统将为省运会安保工作提供强大的交通保障。

图说我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

大德小国

浙江日报 “讲文明 树新风”公益广告
中宣部宣教局 中国网络电视台